

# УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЬ!

UKRAINIAN LABOR NEWS

Адреса: The Provincial Library  
Cor. Pritchard Ave. and McGr  
Winnipeg, Man., Canada.

Адреса: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.  
Winnipeg, Man., Canada.

PIK IX.

4. 71 (1967).

ВІСНОК, 14. ЧЕРВНЯ 1927.

WINNIPEG, MAN.

TUESDAY, JUNE 14th, 1927.

No. 71 (1967).

VOL. IX.

## ТЕРОРИСТИЧНІ ВИСТУПИ КОНТРРЕВОЛЮЦІОНЕРІВ В С.Р.С.Р.

До комуністичного клубу в Ленінграді кишено дві бомби, які ранили 26 осіб. — Терористи вбили заступника голови білоруської політичної поліції Опанського і двоє його помічників, які везли польського шпигуна Яні.

МОСКВА, 8. червня. — До комуністичного клубу в Ленінграді кишено дві бомби, які ранили 26 осіб, між ними 10 молодих жінок, що зібралися були на дебат.

Бомби були кишені двома незнайомими людьми, які увійшли скоро до сали, кинули бомби й вибігли, стріляючи за собою з револьверів. Міліція оточила будинок і потрапили вогонь, що повстав від експлозії.

Сьогодні висаджено залізничний вагон, у якому везено до Мінська з польського кордону поручника польської охорони Яні, запідозреного в шпонажі.

У вагоні їхав заступник голови державної політичної поліції Білорусі, Опанський, та два його помічники. Вони всі три були убиті, а Яні був тяжко ранений вибухом бомби, яку підложено на залізничний тор, куди їхав вагон. Слідство виявляє, що була це робота контрреволюціонерів.

## В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ СТРАЧЕНО 20 КОНТРРЕВОЛЮЦІОНЕРІВ.

Страчені білогвардійці були на платній службі закордонних урядів і планували убити Чічеріна та Красіна.

МОСКВА, 10. червня. — Обвинувачуючи закордонні уряди, що вони розпочали терористичну й деструктивну боротьбу проти більшовиків, голова радянської політичної поліції Менжинський оповістив, що страчено 20 монархістичних білогвардійців, які були на платній службі закордонних урядів.

Віданий сьогодні офіційний комунікат між іншим каже: "З огляду на явне розпочаття терористичної й деструктивної боротьби монархістичними й білогвардійськими елементами, що діляють на приказ і за гроші закордонних урядів, колегія державного політичного управління, на своїй сесії дня 9. червня, видала смертні присуди до 20 осіб і ці присуди виконано".

Між страченими є бувший князь Долгоруков і Юрій Ельвенген, які на спілку з британським шпигуном Ридієм пробували убити народного комісара закордонних справ Чічеріна та інших, які вертали з конференції в Женеві. Оповіднення каже, що вони були на платній службі британського уряду.

Далі між страченими є такі імена: бувший полковник Суслі, обвинувачений в змові убити Красіна; бувший князь Мещерський, за ведення пропаганди в минулому великому князю Николаю Николаевича (претендента на російський трон); М. Ерейнов, бувший царський консул і урядник радянського державного банку, якого обвинувачувано в доставляванню інформації для Роберта М. Годжсона, британського представника в Москві.

## ПОЛЬЩА ВИСЛОВИЛА ЖАЛЬ З ПРИВОДУ УБИВСТВА ПОСЛА.

У Варшаві віддано великі почеси убитому Воейкові, коли його тіло перевезено на залізничний двірць.

ВАШИНГТОН, 10. червня. — Польська амбасада в Вашингтоні оповістила сьогодні, що Польща вислала ноту до радянського уряду, в якій висловлює жаль із за вбивства радянського посла Петра Воейкова у Варшаві.

Заявляючи, що він не є відповідальний за убивство, поповнене польським горожанином, польський уряд казує, що він кілька разів пропонував охорону для посла Воейкова.

Нота каде натиск на добрі зносини між обома урядами. Між іншим вона каже: "Уряд, глибоко діткнений і обурений страшним мордом, бажає знову висловити почуття широкого жалю й обурення. В цих почуваннях польський уряд прилучується до сентиментів, вже висловлених президентом польської республіки".

Вашингтонський уряд висловлює жаль за вбивство радянського посла Петра Воейкова у Варшаві.

Заявляючи, що він не є відповідальний за убивство, поповнене польським горожанином, польський уряд казує, що він кілька разів пропонував охорону для посла Воейкова.

Нота каде натиск на добрі зносини між обома урядами. Між іншим вона каже: "Уряд, глибоко діткнений і обурений страшним мордом, бажає знову висловити почуття широкого жалю й обурення. В цих почуваннях польський уряд прилучується до сентиментів, вже висловлених президентом польської республіки".

ВАШИНГТОН, 10. червня. — Польська амбасада великі почеси убитому радянському послу Петрові Воейкові, коли його тіло забрано сьогодні з радянської делегації на залізничний двірць, щоб відвезти спеціальним потягом до Москви.

## Ворошилов каже, що війна капіталістичних країн проти СРСР неминуча

Народний комісар військових справ закликає Англію, що вона веде пропаганду проти Радянського Союзу у Польщі, Литві, Латвії, Естонії й Румунії.

МОСКВА, 11. червня. — Клим Ворошилов, народний комісар військових справ, заявив сьогодні на робітничому мітингу, що Велика Британія витворила такий настрій проти Радянського Союзу, що клясова війна опоздає неминучо.

Він назвав теперішні міжнародні положення дуже загостреними і сказав: "Є багато таких, що вірять, що ми можемо відвернути конфлікт, однак я заявляю, що ми зближаємося до точки, коли клясова війна є неминучою".

Ворошилов далі сказав, що радянський уряд оголосив комунікат, в якому не подані ще всі дані відносно "руки Великої Британії в організуванні внутрішніх змов у Радянському Союзі, однак і ті, що вже оголошені, достатньо вказують на діяльність ворога".

"Більше як один раз", продовжав він, "зловлені англійські шпигуни мали свідчення англійської підтримки різних білогвардійських організацій. Помімо того радянський уряд не дозволяють утворити солідний фронт".

Якщо війна вибухне без достаточного економічного приготування, закінчив Ворошилов, то вона принесе би нещастя. Дякуючи він закликав скріпити тил.

## АРЕШТ ПОЛЬСЬКОГО ОФІЦІРА НА КОРДОНІ ПОЛЬЩІ І С.Р.С.Р.

Польський уряд зажадав звільнення офіцера, який переводив інспекцію і перейшов на радянську землю.

ЛОНДОН, 10. червня. — Варшавський кореспондент Райтера каже, що дрібні випадки на радянському кордоні викликають багато коментарів у польській пресі.

Великий поліцейний офіцер на імя Радоскевич, переводячи інспекцію недалеко кордону, вступив пару метрів на радянську територію і був негайно арештований червоноармієцями. Польський уряд зажадав його звільнення.

Польські знаки на прикордонних стопах, каже кореспондент, зістали знищені вистрілами з крісів радянської прикордонної сторожі.

Хоч убивство П. Воейкова, радянського міністра до Польщі, було поповнене російським утїкачем, який не є польським горожанином, воно викликає великий неспокій у Польщі.

Уважають, що Радянський Союз може зажадати видачі убийника-Бориса Коварди, на що Польща може не згодитися, щоб не втратити своєї престижу й не порушити принципів невідачу політичних переступників.

Російська колонія у Варшаві відлекується Коварди й каже, що не має з ним нічого спільного.

## ПОЛЬСЬКА ПОЛІЦІЯ ПЕРЕВОДИТЬ ДАЛЬШІ АРЕШТУВАННЯ.

Арештовані переважно члени російських монархістичних організацій і бувші офіцери Денкіна та Врангеля.

ВАРШАВА, 10. червня. — Влада перевела дальші арештування в Бялистоку, Гродні, Берестю Литовському і Слонімі. Арештовані переважно члени російських монархістичних організацій і бувші офіцери армії Денкіна та Врангеля.

Уважають певним, що убійник Воейкова буде поставлений перед цивільний суд. Убійник заявляє, що не мав ніяких спільників. Він каже, що хотів лише "сповнити свій святий обовязок як російський патріот".

На двох князів, Мещерського й Долгорукова, а також імена таких людей, як Шегловітов і Нарішкін, які відзначалися в доореволюційних часах Росії як царські військові офіцери або політики.

Підчас свого перебування у Вильні убійник Воейкова належав до російської білогвардійської організації і перед своїм вїздом сказав приятелям, що хоче поїхати до Росії і вбити Сталіна й Рикова та в той споді прискорити упадок радянського режиму.

Після відомостей з Москви, які ще неоповіщені, радянський уряд приготується вислати до Польщі другу ноту, багато гострішу від першої. Уважають, що нота каже між іншим, що "велика європейська держава також є винна за вбивство Воейкова".

Відновляйте переддачу на "Укр. Роб. Вісті"! Не забувайте про пресовий фонд української робітничої преси в Канаді!

## АРЕШТ СЕКРЕТАРЯ ФРАНЦУЗЬКОЇ КОМПАРТІ.

ПАРИЖ, 10. червня. — Пер Семард, генеральний секретар Комуністичної Партії Франції, був арештований французькою поліцією, як вїшний з потягу, що прибув з Москви.

Парижські комуністи обурилися цим поступком і негайно зїбралися на поліцейній стації та запротестували проти арештування.

Семард був засуджений 10. травня на вісім місяців в'язниці за намову французьких жовнів до непослуху.

## КОНГРЕС ПРОФСОЮЗІВ У БІЛГОРОДІ.

БІЛГОРОД, Югославія, 6-го червня. — Від 12. до 14. червня відбудеться тут конгрес професійних союзів, на який запрошено Американську Федерацію Праці, Міжнародно Федерацию Профсоюзів в Амстердамі, Англо-Радянський Комітет і Червоный Интернационал Професійних Союзів. Цей останній рішун вислати одного делегата.

## КАМЕНЯРИ В МОНТРЕАЛІ НА СТРАЙКУ.

МОНТРЕАЛ, 10. червня. — Члени місцевої юніі каменярів вийшли сьогодні на страйк. Вони домагалися 20 центів підвищення платні на годину і контрактори відмовилися її дати. Робітники побирають тепер 80 центів на годину.

## У ВЕСТ ВІРДЖІНІ ЗГІНУЛО 4 МАЙНЕРІВ.

БЛІМФІЛДС, Вест Вірджінія, 9. червня. — В майні Кістон Кол енд Кок Ко. обвадилася сьогодні величезна брила каменя і вбила на місці чотирох майнерів а одного тяжко покалічила. Лікарі в шпиталі кажу, що покалічений майнер може померти.

## ЗАСУДЖЕНО УКРАЇНСЬКИХ СЕЛЯН У КОРЕБІНІ.

У Коребні під Польщею закінчився процес українських селян, яких обвинувачувано за приналежність до Комуністичної Партії Білорусі. Свідками були шпигуни й члени поліції. Засуджено 11-ох селян по 4 роки, 10-ох по 2 роки, а троє по 11 місяців в'язниці.

## РУДИНСЬКИЙ ДИРЕКТОМ УКРАЇНСЬКИХ ОПЕР.

Дирекція державних опер Київ-Харків-Одеса запропонувала Антонові Рудинському в Берліні директуру цих об'єднаних опер на найближчий сезон. Антін Рудинський є одиноким Українцем, що скінчив фахову школу для оперних диригентів, т. зв. "Майстеркурс", і від кількох літ працює в цьому напрямку. Ще як свіжоскінчений гімназист, здавши державний іспит у "Музичному Інституті" у Львові, він став помічником диригента у львівському міському театрі. Видно, що державні театри на Радянській Україні стараються притягнути до себе всіх фахових Українців за кордоном.

## ІРЛЯНДСЬКИЙ УРЯД ПОБИТИЙ У ВИБОРАХ ДО ПАРЛЯМЕНТУ.

Не буде мати потрібної більшості в новому парламенті. — Буржуазні кореспонденти пресказують коаліцію, але заходять сумніви, чи згодяться на це республіканці, які стоять за повною незалежністю Ірландії.

В четвер 9. червня в Ірландії відбулися вибори до парламенту. Головна боротьба велася між урядом а республіканцями на чолі з Імоном Де Валерою. Вибори відбувалися на підставі пропорціонального голосування і забере ще пару днів, поки буде точний вислід.

Одначе і з тих звідомлень, що наспіли з Ірландії в суботу по полудні, ясно, видно, що уряд Ірландської Вільної Держави не буде мати потрібної більшості в парламенті. Кажуть, що уряд втратить третину тих місць, що мав в останньому парламенті.

Є вже певні відомості, що в повіті Клейр зїстав вибраний Імон Де Валера, провідник республіканців. Також певним є, що провалівся Пітер Гюз, міністер війни в теперішньому уряді Косгрейва.

Дублінський кореспондент британської пресової асоціації каже, що в наслідок того, що урядова партія не буде мати потрібної більшості, коаліційний кабінет опоздає неминучий.

Та заходить велике питання, чи звагалі вдасться утворити коаліцію. Де Валера стоїть за цілковитим відірванням Ірландії від Британії і проголошенням цілком незалежної ірландської республіки.

Теперішній уряд на чолі з президентом Косгрейвом стоїть за приналежністю Ірландії до Британії й визнає над собою зверхність англійського короля.

На таку форму правління Де Валера ніколи не згодиться і тому коаліційний уряд в Ірландії неможливий. Що вийде з теперішньої ірландської ситуації, покаже недалеке майбутнє.

## С.Р.С.Р. НЕ ВІЗЬМЕ УЧАСТІ У СВІТОВІЙ ВИСТАВІ ДРОБУ.

Причиною відмови зїзвання дипломатичних і торговельних зносин Великою Британією і Канадою.

ОТТАВА, 10. червня. — З огляду на зїзвання дипломатичних і торговельних зносин Великою Британією з Союзом Радянських Соціалістичних Республік і на подібну акцію Канади, Радянський Союз не буде зареєстрований на світовій виставі дробу, що має відбутися в Оттаві від 27. липня до 4. серпня ц. р.

Відомість про це одержано в управі вистави сьогодні рано в телеграмі від професора Р. А. Міртова, директора Радянського Бюра сільсько-господарських інформаций в Нью Йорку. Текст телеграми такий: "На просьбу народного комісаріату земельних справ маю честь повідомити вас, що він рішив не вислати офіційних делегатів на світову виставу дробу з огляду на зїзвання торговельного й дипломатичного договору".

На виставу й конгрес мала прибути делегація з Радянського Союзу в складі 30 осіб.

## АЛЬБАНСЬКИЙ МІНІСТЕР НЕ ХОЧЕ ВІТЗДИТИ З БІЛГОРОДУ.

БІЛГОРОД, Югославія, 10. червня. — Тут оповіщено, що альбанський міністер до Югославії дістав інструкції від свого уряду вїхати з Білгороду, і радив своїй країні не зривати зносин з Югославією.

Альбанський міністер до Югославії, хоч дістав інструкції від свого уряду вїхати з Білгороду, далі тут перебуває. Він сказав, що навіть якщо одержав паспорт, він просив би дозволу остати в Югославії як приватний горожанин.

## КУШНІРІ В НЬО ЙОРКУ НА СТРАЙКУ.

В Нью Йорку кушнірі знову вийшли на страйк. В понеділок минулого тижня страйкері влаштували масове пікетування кушнірських шапів, яке закінчилося сутичками з поліцією. Чотириох робітників детективи тяжко побили, а 16 інших арештували.

На другий день коло всіх шапів скріплено поліційну сторожу. Для цієї служби вислали 450 поліцаїв.

Кушнірі домагаються 40-годинного тижня праці, більшої платні й визнання т. зв. Джойнт Борду кушнірської юнії. Вони протестують проти всякої дискримінації й видалявання активних членів юнії від праці.

Частина робітників остала ще при праці й через те влаштовано було масове пікетування кушнірських шапів.